

Contents

Page

ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ζητούν ανάπτυξη γύρω από το στρατόπεδο Κισσόνεργας

1

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ, 03/02/2011

Ζητούν ανάπτυξη γύρω από το στρατόπεδο Κισσόνεργας ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ του προς τον ... Παπακώστα ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Πάφου επισημαίνει ότι το τελευταίο διάστημα τέθηκε κατ' επανάληψη ενώπιον του το αίτημα 154 επηρεαζόμενων κατοίκων της κοινότητας Κισσόνεργας και 92 επηρεαζόμενων κατοίκων του Δήμου Πέγειας, για αποχαρακτηρισμό της ζώνης Γ περιμετρικά του στρατοπέδου Κισσόνεργας, έτσι ώστε να καταστεί ζώνη ελεύθερη για οποιαδήποτε ...

ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Εκατοντάδες επιχειρήσεις έβαλαν ήδη λουκέτο

2

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ, 03/02/2011

Στα πρόθυρα της χρεοκοπίας πολλοί εργολάβοι ΑΡΚΕΤΕΣ επιχειρήσεις στα κατεχόμενα έβαλαν λουκέτο. Σύμφωνα με «επίσημα» στοιχεία, κατά το 2009 και τους τρεις πρώτους μήνες του 2010 έκλεισαν συνολικά 656 επιχειρήσεις στην κατεχόμενη Λευκωσία και Αμμόχωστο. Συγκεκριμένα, στην κατεχόμενη Λευκωσία έκλεισαν 251 επιχειρήσεις διασκέδασης και στην κατεχόμενη Αμμόχωστο 405. Ο πρόεδρος του «επιμελητηρίου μικροκαταστηματαρχων και μικροβιοτεχνών», Χιουρέμ Τολγκά, ανέφερε ότι ...



Ζητούν ανάπτυξη γύρω από το στρατόπεδο Κισσόνεργας

ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ του προς τον υπουργό Άμυνας ο βουλευτής Πάφου του ΑΚΕΛ, Ανδρέας Φακοντής, θέτει το αίτημα επηρεαζομένων κατοίκων της Κισσόνεργας και της Πέγειας για αποχαρακτηρισμό της ζώνης Γ' περιμετρικά του στρατοπέδου Κισσόνεργας, έτσι ώστε να καταστεί ζώνη ελεύθερη για οποιαδήποτε ανάπτυξη, σύμφωνα με τους περί Πολεοδομίας Νόμους. Στην επιστολή του προς τον κ.

Παπακώστα ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Πάφου επισημαίνει ότι το τελευταίο διάστημα τέθηκε κατ' επανάληψη ενώπιόν του το αίτημα 154 επηρεαζομένων κατοίκων της κοινότητας Κισσόνεργας και 92 επηρεαζομένων κατοίκων του Δήμου Πέγειας, για αποχαρακτηρισμό της ζώνης Γ' περιμετρικά του στρατοπέδου Κισσόνεργας, έτσι ώστε να καταστεί ζώνη ελεύθερη για οποιαδήποτε ανάπτυξη, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Πολεοδομίας Νόμου, καθώς και των εκάστοτε αποφάσεων του Πολεοδομικού Συμβουλίου.

Διάβημα Φακοντή στον υπ. Άμυνας

«Σύμφωνα με την παράγραφο Γ' της Απόφασης της Εθνικής Φρουράς, όπως αυτή κοινοποιήθηκε στο Δήμο Πέγειας πριν από 6 χρόνια περίπου», διευκρινίζει ο κ. Φακοντής, «στην εν λόγω ζώνη επιτρέπεται σε ακτίνα 400-700 μέτρων η κατασκευή μικρών βιομηχανικών, εμπορικών

ή αγροτικών εγκαταστάσεων και η ανέγερση μεμονωμένων οικιστικών μονάδων. Αίτημα των επηρεα-

ζομένων είναι ο αποχαρακτηρισμός της ζώνης Γ', δηλαδή των 400-700 μέτρων, έτσι ώστε να καταστεί ζώνη ελεύθερη για οποιαδήποτε ανάπτυξη, όπως είναι και η ζώνη Δ', δηλαδή η ακτίνα μεγαλύτερη των 700 μέτρων». Είναι προφανές, καταλήγει ο βουλευτής Πάφου, ότι αφού επιτρέπεται η ανάπτυξη όλων αυτών των εγκαταστάσεων και των οικιστικών μονάδων στη ζώνη Γ', η ζώνη αυτή δεν επηρεάζει ουσιαστικά τη λειτουργία του στρατοπέδου.

ΝΤΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ



Εκατοντάδες επιχειρήσεις έβαλαν ήδη λουκέτο

Στα πρόθυρα της χρεοκοπίας πολλοί εργολάβοι

ΑΡΚΕΤΕΣ επιχειρήσεις στα κατεχόμενα έβαλαν λουκέτο. Σύμφωνα με «επίσημα» στοιχεία, κατά το 2009 και τους τρεις πρώτους μήνες του 2010 έκλεισαν συνολικά 656 επιχειρήσεις στην κατεχόμενη Λευκωσία και Αμμόχωστο. Συγκεκριμένα, στην κατεχόμενη Λευκωσία έκλεισαν 251 επιχειρήσεις διασκέδασης και στην κατεχόμενη Αμμόχωστο 405. Ο πρόεδρος του «επιμελητηρίου μικροκαταστηματάρχων και μικροβιοτεχνών», Χιουρέμ Τολγκά, ανέφερε ότι τους τελευταίους τρεις μήνες κλείνουν κάθε μέρα περισσότερες από 3 επιχειρήσεις, λόγω του γεγονότος ότι οι ιδιοκτήτες τους δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν τα έξοδά τους.

Εξάλλου, σύμφωνα με την εφημερίδα Κίπρις, ο υποψήφιος για την προεδρία της «ένωσης Τ/κ εργολάβων οικοδομών», Χουλουσί Χαρμπέρ, ανέφερε ότι το 98% των εργολάβων οικοδομών μελών της, ο αριθμός



των οποίων φτάνει τους 400, βρίσκεται στα πρόθυρα χρεοκοπίας.

Μεταξύ 2004 - 2008, πρόσθεσε, υπήρξε οργανισμός στον οικοδομικό τομέα, τονίζοντας ότι ορισμένοι καιροσκόποι, επωφελούμενοι από τα κενά που υπήρχαν τότε στη «νομοθεσία», προκάλεσαν ζημιά στο επάγγελμα. Λόγω αυτών των ατόμων

δεν υπάρχει πια εμπιστοσύνη στους εργολάβους, αφού ο κόσμος τους θεωρεί αναξιόπιστους, ανέφερε λέγοντας ότι σήμερα το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν είναι τα ψηλά επιτόκια των τραπεζών, ενώ παράλληλα επέκρινε το «κράτος» ότι δεν εκπλήρωσε τις υποσχέσεις που τους έδωσε.